
0.550.55W

1.551.55W

5.6VA 1.55VA

40ms

24V

0V

1.55W

0.55W

0W

0.55W

1.55W
2.0w

1/3 ( DC24V
40ms )

FKM

VF3000 

※VF1000/3000

0.35W

0.4W((

NewNewNew

5

CAT.CS11-99C
VF1000/3000/5000 

NewNew
RoHS



C dm3/ s bar

VF1000

VF3000

VF5000

VF3000

VF5000

DC12V
DC24V
AC24V
AC100V
AC200V
AC110V
AC220V
AC240V

P.1

P.15

M5×0.8
1/8

1/8
1/4

1/4
3/8

1/4
3/8

1/4
3/8
1/2

0.76

4.0

8.8

3.1

9.4

2

2
VF1000

VF3000
VF5000

VF1000

VF3000
VF5000

3

3

3

2

2

3

3

3

L

M

DIN

DIN EN1753
01-803

DC

AC

VF1000·3000·5000 

B 2 4 A

1
P

EB 3 5 EA

EA 5 1
P

3 EB

2 BA 4

EA 5 1
P

3 EB

2 BA 4

EA 5 1
P

3 EB

2 BA 4

EA 5 1
P

3 EB

2 BA 4

EA 5 1
P

3 EB

2 BA 4

EA 5 1
P

3 EB

2 BA 4

EA 5 1
P

3 EB

2 BA 4

EA 5 1
P

3 EB

2 BA 4

EA 5 1
P

3 EB

2 BA 4

EA 5 1
P

3 EB

2 BA 4

4 AB 2

5 EA1
P

EB 3

0.35W  0.4WNewNewNew P.26

1



1 P
1/8

4 A ,2 B
M5,1/8

4 A ,2 B
M5,1/8

5 EA ,3 EB
M5×0.8

1 P
1/8

4 A ,2 B
1/8,1/4

1 P
1/4

5 R ,3 R
1/4

5/3 R
1/8

1 P
3/8

5 R ,3 R
3/8

4 A ,2 B

1 P
1/2

5 R ,3 R
1/2

4 A ,2 B

1 P
1/4

5 R ,3 R
1/4

4 A ,2 B
1/4

1 P
3/8

5 R ,3 R
3/8

4 A ,2 B
1/4

VF1000 VV5F1-30

VV5F1-31

VV5F3-30

VV5F5-20

VV5F5-21

VF3000

VF5000

EXH.

EXH.

EXH.

EXH.

EXH.

EXH.

2 20

2 20

2 10

VF1 30
VF1 33

VF3 30
VF3 33

VF5 20
VF5 23

VF3000

VF5000

VV5F3-40

VV5F5-40

EXH.

EXH.

2 20
VF3 40
VF3 43

2 10VF5 44

P.30

P.41

VF1000·3000·5000 

2 15

2



mm/s

1000
800
600
400
200

0

1000
800
600
400
200

0

1000
800
600
400
200

0

CJ2
0.5MPa

50
60mm

CM2
0.5MPa

50
300mm

MB, CA2
0.5MPa

50
500mm

CS1
0.5MPa

50
1000mm

VF1120-01

VF3130-02

VF5120-03

ø6 ø10 ø16 ø20 ø25 ø32 ø40 ø40 ø50 ø63 ø80 ø100 ø125 ø140 ø160

mm/s

1000
800
600
400
200

0

1000
800
600
400
200

0

CJ2
0.5MPa

50
60mm

CM2
0.5MPa

50
300mm

MB,CA2
0.5MPa

50
500mm

CS1
0.5MPa

50
1000mm

VF3140-03

VF5144-04

ø6 ø10 ø16 ø20 ø25 ø32 ø40 ø40 ø50 ø63 ø80 ø100 ø125 ø140 ø160 ø180 ø200

1



CJ2

×

×

×

CM2 MB, CA2 CS1

T0604×1m

AS3002F-06

T0604×1m

AS3002F-06

T0604×1m

AS3002F-06

T0806×1m

AS3002F-08

T1075×1m

AS4002F-10

―

―

―

―

―

―

AN302-03

AN101-01

AN110-01

AN30-03

T1075×1m

AS4002F-10

T1209×1m

AS4002F-12

VF1120-01

VF3130-02

VF5120-03

CS1

× SGP10A×1m

AS420-03

AN30-03

SGP

VF5120-03

CS1

×

×

SGP10A×1m

AS420-03

AN30-03

SGP15A×1m

AS420-04

AN40-04

SGP

VF3140-03

VF5144-04

CJ2

×

×

CM2 MB, CA2 CS1

T0604×1m

AS3002F-06

T0604×1m

AS3002F-06

AN40-04

T1075×1m

AS4002F-10

AN30-03

T1075×1m

AS4002F-10

T1209×1m

AS4002F-12

―

―

―

T1209×1m

AS4002F-12

VF3140-03

VF5144-04

2



VF1000·3000·5000
5

VF 3 1 3 0 5 G 1 01
1
3
5

VF1000
VF3000
VF5000

K
0.7MPa
1MPa

2
3

VF5000

―

VF3000
―

VF1000

―

P.51
T DC T

Z
DIN DOS  

YOS

T DC

F
N
T

Rc
G

NPT
NPTF

A, B

M5
01
02
03

M5×0.8
1/8
1/4
3/8

VF1000

―
―

VF3000
―

―

VF5000
―
―

D E

AC
DIN DOZ,DOU, YOZ, YOU

S
Z
R
U

DC

P.51

DC
5
6

DC24V
DC12V

AC 50/60Hz
1
2
3
4
7
B

AC100V
AC200V
AC110V AC115V
AC220V AC230V
AC240V
AC24V

1
2
3
4
5

2
2
3
3
3

※VF1000 1, 2 M5

F
VF1000/3000

VF1000

VF5000
VF1000

0

3

VF3000 VF5000

VF1000
―

VF3000 VF5000

PE EA/EB

PE EA/EB

PE
P.14

L M
DIN DIN EN175301-803

G
300mm

H
600mm

L
( 300mm)

LN

LO

M
( 300mm)

MN

MO

D

DO

Y T

YO

G
300mm

H
600mm

DC

IP65 IP65 IP65

※LN, MN 2
※L M P.49
※DIN EN175301-803 P.50

1) IP65 VF1000
2) AC24V DC CE

CE DC
AC 2

X500 M3 P.14

X600 P.14

AC DIN  

RoHS

1



AC110V 115V AC220V 230V
AC115V AC230V −15 5
S, Z T
DC24V −7 10 DC12V −4 10

V

W

 VA※

24,12
24,100,110,200,220,240

±10 ※

LED D Y T AC

G H
L L
M M

DIN D
DIN EN175301-803 Y

T

DC
AC 50/60Hz

24V
100V
110V 115V
200V
220V 230V
240V

G,H,L,M

1.5 1.55
0.55
1.5 1.55

1.55 1.65

D,Y,T

1.5 1.75
0.75
1.5 1.75

1.55 1.7

DC

AC

JISB8375-1981 20

VF1000

VF3000

VF5000

2

2

2

2

2

3

3

3

3

ms 0.5MPa

S, Z
0.15 0.7
0.1 0.7
0.15 1.0
0.1/ 1.0
0.15 0.7
0.1 0.7
0.15 0.7
0.15 1.0
0.1 1.0
0.15 1.0
0.15 0.7
0.1 0.7
0.15 0.7
0.15 1.0
0.1 1.0
0.15 1.0

20
12
23
15
20
12
30
23
15
33
30
15
50
33
18
53

45
12
48
15
45
12
55
48
15
58
55
15
75
58
18
78

R, U
23
12
26
15
23
12
33
26
15
36
33
15
53
36
18
56

AC

45
12
48
15
45
12
55
48
15
58
55
15
75
58
18
78

MPa

VF1000

VF3000

VF5000

Order
Made

P.14

M3X500

MPa

  ℃

Hz

/s2

0.15 0.7
0.1 0.7

0.15 1.0
0.1 1.0

-10 50℃

VF1000

300/50
D Y T IP65※

2 3
2
2 3
2

2
3

10
―

VF1000 VF3000 VF5000

10
3

5
3

VF1000 3000 5000 5

X600

2



1
2

1

1,4,2
P, A, B

5,3
EA, EB

1 4/2 P A/B 4/2 5/3 A/B EA/EB
g 2

C dm3/
s/bar

b Cv
C dm3/
s/bar

b Cv
DIN

VF1 20-M5

VF1 20-01

2

2

2

M5×0.8

1/8 M5×0.8

0.49

0.49

0.76

0.76

3.0  

3.0  

2.4  

4.0  

4.0  

2.4  

7.1  

7.1  

6.7  

8.8  

8.8  

7.5  

2.6  

3.0  
1.4   

3.0  

5.5  
1.4   

7.1  

6.8  
2.7   

8.3  

9.2  
3.0   

0.40

0.40

0.22

0.22

0.38

0.38

0.31

0.36

0.36

0.45

0.46

0.46

0.46

0.44

0.44

0.43

0.37

0.42
0.44

0.42

0.37
0.50

0.42

0.51
0.50

0.40

0.50
0.49

0.13

0.13

0.17

0.17

0.78

0.78

0.64

1.0  

1.0  

0.68

1.9  

1.9  

1.8  

2.4  

2.4  

2.0  

0.70

0.83
0.39

0.82

1.4  
0.40

1.9  

2.0  
0.78

2.2  

2.6  
0.85

0.52

0.52

0.53

0.53

2.8  

2.8  

1.8  

3.1  

3.1  

1.9  

7.7  

7.7  

6.6  

10.0    

10.0    

7.5  

2.4  

3.0  
2.5   

2.6  

3.1  
2.7   

5.7  

8.0  
7.4   

6.1  

10.0    
8.7   

0.35

0.35

0.28

0.28

0.30

0.30

0.37

0.32

0.32

0.37

0.51

0.51

0.41

0.49

0.49

0.38

0.27

0.32
0.28

0.32

0.36
0.29

0.37

0.45
0.47

0.35

0.48
0.46

0.13

0.13

0.13

0.13

0.67

0.67

0.46

140

200

136

196

182

243

260

260
  

260
  

178

239

256

256
  

256
  

313

368

406

406
  

406
  

299

354

391

391
  

391

0.75

0.75

0.47

2.2  

2.2  

1.8  

2.9  

2.9  

1.9  

0.59

0.76
0.62

0.64

0.79
0.66

1.4  

2.2  
2.1   

1.6  

3.0  
2.4   

3

2

3

2

3

2

3

VF3 30-01

VF3 30-02

VF5 20-02

VF5 20-03

1/8

1/4

3/8

176

272

172

268

218

315

332

332
  

332
  

214

311

328

328
  

328
  

349

440

478

478
  

478
  

335

426

463

463
  

463

1/4 1/8

VF1000·3000·5000 

3



1

2

3

4

5

6

HNBR

SUS

P.57

VF1000 DXT144-8-1A 2

/

VF1000 VF3000, 5000

3 / /

2

2
VF1000

VF3000
VF5000

VF1000

VF3000
VF5000

3

3

3

2

2

(B)
2

(A)
4

1
(P)

5
(EA)

3
(EB)

(B)
2

(A)
4

1
(P)

5
(EA)

3
(EB)

(B)
2

(A)
4

5
(EA)

3
(EB)

VF1000·3000·5000 5

VF313 -F
VF1120-F

1
(P)

5
(EA)

3
(EB)

(A)
4

(B)
2

5
(EA)

3
(EB)

(B)
2

(A)
4

1
(P)

B 2 4 A

1
P

EB 3 5 EA

EA 5 1
P

3 EB

2 BA 4

EA 5 1
P

3 EB

2 BA 4

EA 5 1
P

3 EB

2 BA 4

EA 5 1
P

3 EB

2 BA 4

EA 5 1
P

3 EB

2 BA 4

4 AB 2

5 EA1
P

EB 3

1
(P)

4



DIN
P.50

V212

V211

2

V211 L M V212 DIN

V212 DIN

M2.5 0.32N m

VF 15 G Z

5
6

DC24V
DC12V

DC AC

S
Z
R
U

K
0.7MPa
1.0MPa

G
H
L

LN
LO
M

MN
MO

300mm
600mm

T DC

T DC

C S
     T

DC

1
2
3
4
7
B

AC100V
AC200V
AC110V AC115V
AC220V AC230V
AC240V
AC24V

AC 50/60Hz

P.51

L

M

5 G Z

5

2V 1 1

2V 1 2

LN, MN 2
L ,M P.49

VF1000·3000·5000 

5



3 EB

5 EA

77.9

72.8

55
.5

30
0

(
)

1/8

4 A ,2 B

2B
4A

M5×0.8

4 A ,2 B

2B
4A

1.
7

12

11.5 12

26
.4

(16.6)

1.
7

26
.4

10

6 14.8

11.7

5 EA

3 EB

ø4.5 ø7

Pg9

89.2MAX.10

78
.7

[6
8.

7]

88
.7

[7
8.

7]

3 EB

5 EA

15
.8

G 300
H 600 81.2

5545

17
.5

※26

※162×ø5.5

+-

21
.5 3 EB

5 EA

13.4

11.8

44
.5

12

356
14

.5

M5×0.8

5 EA ,3 EB

1P

43.4

17.8

1.
3

ø2.2

PE

M5×0.8, 1/8

1 P

41.5

80
G 300
H 600

(1.6)

(6)

41.5

80
G 300
H 600

3 m

1.6

6

2×M4×0.7 5
10 12.8

12
.5

3 EB

5 EA

21
.8

86.3300

( )

3 EB

5 EA

84
.5

75
.5

86.8MAX.10

ø4.5 ø7

Pg9

VF1000

2
G H VF1120-   1-M5 -FG

H G H VF1120-   1-01 - FG
H

L L VF1120- L 1-   - F  M5
01 DIN D Y VF1120-   1-   - FD

Y
M5
01

M M VF1120- M 1-   - FM5
01 T VF1120- T 1-   - FM5

01

GG

  
GG

(G H
DC

VF1000·3000·5000 5

6



1/8
[4 A ,2 B

M5×0.8,1/8
1 P

M5×0.8
5 EA ,3 EB

2×ø2.2
PE

2B
4A

5 EA

3 EB

1P

- +

3 EB

5 EA

5 EA

3 EB

Pg9

ø4.5 ø7

5 EA

3 EB

5 EA

3 EB

2B
4A

M5×0.8
[4 A ,2 B

2×M4×0.7 5

11.5

1.
7

12

6

21
.5

1.
3

G 300
H 600

)

15
.8

MAX.10

75
.584

.5

1.
7

26
.4

47.5
124.4

12
14

.5

51.3 1.
3

126.8

138.1

300

30
0 )

55
.5

137.1

110.1

120.3

44
.5

21
.8

(16.6)

(13.4)

G 300
H 600

G 300
H 600

)

1.
7

26
.4

47.5

124.4

(11.7)

6

10

1.
7

(4
)

(5
.5

)

 2×ø4.5(40)

(50)

10

5 EA

3 EB

ø4.5 ø7

Pg9

142.9MAX.10

78
.7

[6
8.

7]

88
.7

[7
8.

7]

12
.5

VF1000

2
G H VF1220-   1-M5  G

H G H VF1220-   1-01G
H

L L VF1220- L 1-   M5
01 DIN D Y VF1220-   1-   D

Y
M5
01

M M VF1220- M 1-   M5
01 T VF1220- T 1-   M5

01

GG

  
GG

(G H
DC

VF1000·3000·5000 

7



103.4

98.3

55
.5

30
0

)

21
.8

111.8300

106.7

15
.8

G 300
H 600

112.3

84
.5

75
.5

MAX.10

ø4.5 ø7

Pg9

(5
5)

(4
5)

17
.5

(1
0)

(26)

(16)2×ø5.5

+-

21
.5

20.3

31
.544

.5

20.5
35

7

2×ø4.2

1P 3 EB

5 EA

30.5

(18.4)
(18.4)

12.5

1.
3

8

68.9

36

1/8
5 EA ,3 EB

ø2.2

PE

1/8 1/4

1 P

2B

4A

1923

26
.4

25.5

(6)

(1.6)

10

20

1

105.5

67

1.
7

G 300
H 600

2×ø4.3

1/8 1/4
[4 A ,2 B

ø4.5 ø7

Pg9

MAX.10 114.7

78
.7

[6
8.

7]

88
.7

[7
8.

7]

VF3000

2
G H VF3130-   1-   -FG

H
01
02

L L VF3130- L 1-   -F01
02 DIN D Y VF3130-   1-   -FD

Y
01
02

M M VF3130- M 1-   -F01
02 T VF3130- T 1-   -F01

02

GG

  
GG

(G H
DC

VF1000·3000·5000 5

8



162.6

21
.8

300

152.3

15
.8

G 300
H 600

31
.5 44

.5

7

20.52×ø4.2

163.6

84
.5

75
.5

MAX.10

ø4.5 ø7

Pg9

+-

21
.5

1P 3 EB

5 EA

(18.4)
(18.4)

8

1.
3

1.
3

76.8

36

1/8
5 EA ,3 EB

1/8 1/4

1 P

2×ø2.2

PE

2B

4A

26
.4

1.
7

149.9

73

23

10

20

1

1.
7

G 300
H 600

2×ø4.3

1/8 1/4
[4 A ,2 B

145.8

135.6

55
.5

30
0 ø4.5 ø7

Pg9

MAX.10 168.4

78
.7

[6
8.

7]

88
.7

[7
8.

7]

VF3000

2
G H VF3230-   1-   G

H
01
02

L L VF3230- L 1-   01
02 DIN D Y VF3230-   1-   D

Y
01
02

M M VF3230- M 1-   01
02 T VF3230- T 1-   01

02

GG

  
GG

(G H
DC

VF1000·3000·5000 

9



161.8

72.9

83.867.8

55
.5

30
0

)

21
.8

178.6

81.3

300

76.2

168.3

15
.8

G 300
H 600

31
.5 44

.5

7

20.52×ø4.2

179.6

81.8

84
.5

75
.5

MAX.10

ø4.5 ø7

Pg9

+-

21
.5

1P 3 EB

5 EA

(18.4)
(18.4)

1.
3

54.438.4

8

1.
3

36

1/8
5 EA ,3 EB

1/8 1/4

1 P

2×ø2.2

PE

2B

4A

26
.4

1.
7

165.9

75

52.536.5

23

10

20

1

1.
7

G 300
H 600

2×ø4.3

1/8 1/4
[4 A ,2 B

ø4.5 ø7

Pg9

MAX.10 184.4

84.2

78
.7

[6
8.

7]

88
.7

[7
8.

7]

VF3000
3

G H VF3  30-   1-   G
H

01
02

3
4
5

L L VF3  30- L 1-   01
02

3
4
5

DIN D Y VF3  30-   1-   D
Y

01
02

3
4
5

M M VF3  30- M 1-   01
02

3
4
5

T VF3  30- T 1-   01
02

3
4
5

GG

  
GG

(G H
DC

VF1000·3000·5000 5

10



+-

22

1P5 EA

3 EB

1/4 3/8
1(P),5 EA ,3 EB

ø2.3

PE

52

100.8

0.
4

50.5

4A

2B

1/4 3/8
[4 A ,2 B

2×ø4.3 28

103.7

142.2

3

24

1.
2

G 300
H 600

32

28.544

36.5

(28.2)

3×ø4.3

4.
5

36

27

40 45

37

50.5

143.4
G 300
H 600

16
.3

148.5300

22
.3

56
30

0

140.1

135

Pg9

ø4.5 ø7

149MAX.10

76

85

ø4.5 ø7

Pg9

151.4MAX.10

89
.2

[[7
9.

2]

79
.2

[6
9.

2]

VF5000

2
G H VF5120-   1-   G

H
02
03

L L VF5120- L 1-   02
03 DIN D Y VF5120-   1-   D

Y
02
03

M M VF5120- M 1-   02
03 T VF5120- T 1-   02

03

GG

  
GG

(G H
DC

VF1000·3000·5000 

11



- +

22

4A

2B

1/4 3/8
[4 A ,2 B2×ø4.3

28

44
3

24

1.
2

G 300
H 600

106.4

183.3

1.
2

32

(28.2)

3×ø4.3 4.
5

36
27

40 45

1P5 EA

3 EB

1/4 3/8
1 P ,5 EA ,3 EB

2×ø2.3

PE

52

0.
4

100.6

0.
4

G 300
H 600

16
.3

185.7

300

22
.3

196

56
30

0

) 179.2

169

Pg9

ø4.5 ø7

MAX.10

76

85

197

ø4.5 ø7

Pg9

MAX.10 201.8

89
.2

[7
9.

2]

79
.2

[6
9.

2]

VF5000
2

G H VF5220-   1-   G
H

02
03

L L VF5220- L 1-   02
03 DIN D Y VF5220-   1-   D

Y
02
03

M M VF5220- M 1-   02
03 T VF5220- T 1-   02

03

GG

  
GG

(G H
DC

VF1000·3000·5000 5

12



3×ø4.3 4.
5

36
27

40 45

4A

2B

1/4 3/8
[4 A ,2 B2×ø4.3

28

44
3

24

1.
2

G 300
H 600 202.3

1.
2

53.2 72.2
91.7

32

(28.2)

1P5 EA

3 EB

1/4 3/8
1(P),5 EA ,3 EB

2×ø2.3

PE

52

0.
4

0.
4

50.3 69.3

- +

22

G 300
H 600

16
.3

204.7

92.9

300

22
.3

215

98

56
30

0

198.2

84.5 103.5

89.6

Pg9

ø4.5 ø7

MAX.10

7685

216

98.5

ø4.5 ø7

Pg9

MAX.10 220.8

100.9

89
.2

[7
9.

2]

79
.2

[6
9.

2]

VF5000

3

G H VF5  20-   1-   G
H

02
03

3
4
5

L L VF5  20- L 1-   02
03

3
4
5

DIN D Y VF5  20-   1-   D
Y

02
03

3
4
5

M M VF5  20- M 1-   02
03

3
4
5

T VF5  20- T 1-   02
03

3
4
5

GG

  
GG

(G H
DC

VF1000·3000·5000 

13



L3

L
2

L
21P

3(EB)

5(EA)

L
2

L
2

L5L4

1P

3(EB)

5(EA)

L1

L
2

1P

3(EB)

5(EA)

PE
M3×0.5

M31
PE

1
3
5

VF1000
VF3000
VF5000

1
2
3
4
5

2
2
3
3
3

2
3

VF5000

―

VF3000
―

VF1000

―

VF 3 3 0 1 X500

VF1000
VF3000
VF5000

L1
34.5
60   
95   

L2
4.2  
4.2  
3.45

L3
33.4
59   
89   

L4
―

29.5
44.5

L5
―

45.5
63.5

2 2

1
3
5

VF1000
VF3000
VF5000

1
2
3
4
5

2
2
3
3
3

VF 3 1 X600

AC

2
AC 8% PLC SSR

OFF

14

VF1000·3000·5000 
Order
Made



VF 3 1 4 0 5 G 1 02VF1000

K
0.7MPa
1MPa

 P.51
T DC T

Z
DIN
DOS  YOS

T DC

F
N
T

Rc
G

NPT
NPTF

02
03
04

1/4
3/8
1/2

VF3000

―

VF5000

D E

AC S
DIN DOZ DOU,YOZ,YOU

·

S
Z
R
U

·

·

·

· DC AC

―

―
―

P.51

DC
5
6

DC24V
DC12V

AC 50/60Hz
1
2
3
4
7
B

AC100V
AC200V
AC110V[AC115V]
AC220V[AC230V]
AC240V
AC24V

1
2
3
4
5

2
2
3
3
3

K T Z D

3
5

VF3000
VF5000

VF3000·5000
5

VF1000

2

L M
DIN DIN EN175301-803

G
300mm

H
600mm

L
300mm)

LN

LO

M
300mm)

MN

MO

D

DO

Y T

YO

G
300mm

H
600mm

DC

IP65 IP65 IP65

CE DC
AC 2

LN, MN 2
L ,M 4
DIN EN175301-803 P.50
1) IP65

2)AC24V DC CE

0

VF3000 VF5000
―

PE EA/EB

3

VF3000 VF5000
―

4

VF3000 VF5000
―

PE EA/EB

PE

X600 P.14

AC DIN  

RoHS

15



VF5000

VF3000

45 2000Hz 1

※ IEC60529 IP65

JISB8375-1981 20℃

VF1000

VF3000

VF5000

2

2

2

2

2

3

3

3

3

ms 0.5MPa

S, Z
0.15/0.7
0.1/0.7
0.15/1.0
0.1/1.0
0.15/0.7
0.1/0.7
0.15/0.7
0.15/1.0
0.1/1.0
0.15/1.0
0.15/0.7
0.1/0.7
0.15/0.7
0.15/1.0
0.1/1.0
0.15/1.0

20
12
23
15
20
12
30
23
15
33
30
15
50
33
18
53

45
12
48
15
45
12
55
48
15
58
55
15
75
58
18
78

R, U
23
12
26
15
23
12
33
26
15
36
33
15
53
36
18
56

AC

45
12
48
15
45
12
55
48
15
58
55
15
75
58
18
78

MPa

MPa

  ℃

Hz

/s2

0.15 0.7
0.1 0.7

0.15 1.0
0.1 1.0

-10 50℃
10
3

5
3

300/50
D Y T IP65※

2 3
2
2 3
2

2
3

VF3000 VF5000

※AC110V 115V AC220V 230V
※AC115V AC230V 15 5
※S, Z T

DC24V −7 10 DC12V −4 10

W

 VA※

24 12
24,100 110 200 220 240

±10 ※

LED D Y T AC

G H
L
M

DIN D
DIN EN175301-803 Y

T

DC
AC 50/60Hz

24V
100V
110V 115V
200V
220V 230V
240V

G H L M

1.5 1.55
0.55
1.5 1.55

1.55 1.65

D Y T

1.5 1.75
0.75
1.5 1.75

1.55 1.7

DC

AC

VF3000·5000 5

Order
Made

P.14

X600

16



1) 1
2)

1

1 4/2 P A/B 4/2 5/3 A/B EA/EB
g 2

C[dm3/
s/bar ]

b Cv
C[dm3/
s/bar ]

b Cv
DIN

3.1

3.1

2.2

7.3

7.3

6.6

8.4

8.4

7.3

9.4

9.4

7.1

2.6

3.4
[1.3]

7.4

8.0
[2.9]

8.1

8.1
[2.5]

8.6

11.0  
[2.6]

0.24

0.24

0.33

0.49

0.49

0.35

0.34

0.34

0.34

0.43

0.43

0.41

0.27

0.29
[0.48]

0.33

0.35
[0.48]

0.27

0.33
[0.48]

0.39

0.18
[0.47]

0.76

0.76

0.57

2.1  

2.1  

1.7  

2.2  

2.2  

2.0  

2.7  

2.7  

2.1  

0.61

0.80
[0.38]

1.9  

2.1  
[0.85]

2.0  

2.0  
[0.74]

2.4  

2.6  
[0.78]

2.6

2.6

1.6

7.3

7.3

6.3

8.9

8.9

7.1

12.0  

12.0  

7.4

2.2

2.8
[2.3]

5.6

8.1
[7.4]

5.7

14.0  
[8.3]

6.1

13.0   
[8.9]

0.23

0.23

0.34

0.50

0.50

0.31

0.29

0.29

0.28

0.32

0.32

0.32

0.31

0.30
[0.28]

0.31

0.35
[0.34]

0.31

0.26
[0.31]

0.35

0.21
[0.40]

0.62

0.62

0.40

2.0  

2.0  

1.6  

2.3  

2.3  

1.8  

3.0  

3.0  

2.0  

0.52

0.68
[0.55]

1.5  

2.1  
[1.9]  

1.4  

3.4  
[2.2]  

1.6  

3.1  
[2.5]  

3

2

3

2

3

2

3

VF3 40-03

VF5 44-02

VF5 44-03

VF5 44-04

3/8

1/4

3/8

1/2

2

2.8

2.8

2.1

2.3

2.9
[1.1]

0.14

0.14

0.22

0.21

0.16
[0.45]

0.64

0.64

0.49

0.53

0.67
[0.32]

2.5

2.5

1.6

2.1

2.8
[2.1]

0.18

0.18

0.26

0.23

0.23
[0.26]

0.57

0.57

0.41

0.49

0.66
[0.50]3

VF3 40-02 1/4

2
344(192)

405(252)

422(270)

422(270)
  

422(270)
  

327(192)

388(252)

405(270)

405(270)
  

405(270)
  

486(297)

541(352)

578(390)

578(390)
  

578(390)
  

473(297)

529(352)

566(390)

566(390)
  

566(390
  

545(297)

600(352)

638(390)

638(390)
  

638(390)

380(228)

477(324)

494(342)

494(342)
  

494(342)
  

363(228)

460(324)

477(342)

477(342)
  

477(342)
  

522(333)

613(424)

650(462)

650(462)
  

650(462)
  

509(333)

601(424)

638(462)

638(462)
  

638(462)
  

581(333)

672(424)

710(462)

710(462)
  

710(462)

VF3000·5000 

17



1

2

3

4

5

6

HNBR

SUS

M4 1.4N m

2

3 / /

2

2

2

P.19

VF3000

DXT031-30-11 DXT156-9-8

DXT031-44-1
(M4×39.5 SW)

―

―
AXT620-32-1

(M4×48 SW)

VF5000

1

1

―

―

HNBR

7

8

9
1/4:VF3000-71-1
3/8:VF3000-71-2

1/4:VF5000-71-1
3/8:VF5000-71-2
1/2:VF5000-71-3

VF3000, 5000

EB
3

B
2

P
1

A
4

EA
5

EB
3

B
2

P
1

A
4

EA
5

VF 000 71 13

F
N
T

Rc
G

NPT
NPTF

3
5

VF3000
VF5000

1
2
3

1/4
3/8
1/2

VF3000

―

VF5000

2
B

4
A

1
P

5
EA

3
EB

3

3

3

VF3000·5000 5

(EA)5 1
P

3(EB)

2(B)(A)4

(EA)5 1
P

3(EB)

2(B)(A)4

(EA)5 1
P

3(EB)

2(B)(A)4

(EA)5 1
P

3(EB)

2(B)(A)4

(EA)5 1
P

3(EB)

2(B)(A)4

18



DIN
P.50

V212

V211

2

V211 L M V212 DIN

V212 DIN

M2.5 0.32N m

VF 15 G Z

5
6

DC24V
DC12V

DC AC

S
Z
R
U

K
0.7MPa
1.0MPa

G
H
L

LN
LO
M

MN
MO

300mm
600mm

T DC

T DC

AC S
T Z

DC

1
2
3
4
7
B

AC100V
AC200V
AC110V[AC115V]
AC220V[AC230V]
AC240V
AC24V

AC 50/60Hz

P.51

L

M

DIN

5 G Z

5

2V 1 1

2V 1 2

LN, MN 2
L ,M P.49

VF3000·5000 

19



44
.3

124.2
G 300
H 600

+
-

50

27

73

63
.5

22

81

43

2525

13

1/4 3/8
1 P ,5 EA ,3 EB

PE

3 EB

5 EA

3 EB1P5 EA

4A 2B

26
.4

84.5

1.
7

G 300
H 600 123

2036

4235

2×ø4.3

2213

33281/4 3/8
[4 A ,2 B

84

120.9

115.830
0 3 

m

50
.3

129.3300

11
3

10
4

129.8MAX.10

ø4.5 ø7

Pg9

Pg9

ø4.5ø7

MAX.10 132.2

10
7.

2/
97

.2

11
7.

2/
10

7.
2

VF3000

G H VF3140-   1-   G
H

02
03

L L VF3140- L 1-   02
03 DIN D Y VF3140-   1-   D

Y
02
03

M M VF3140- M 1-   02
03 T VF3140- T 1-   02

03

GG

  
GG

(G H
DC

VF3000·5000 5

20



44
.3

28.2

152.3
G 300
H 600

+
-

50

2722

73

81

43

2525

13

1/4 3/8
1 P ,5 EA ,3 EB

2×PE

3 EB

5 EA

3 EB1P5 EA

4A 2B

26
.4

27

11.5
1.

7
149.9

73

1.
7

G 300
H 600

2036

4235

2×ø4.3

2213

33281/4 3/8
[4 A ,2 B

84

115.8 19.8

24.9

145.830
0

)

50
.3

33.3

162.6300

11
3

10
4

33.8

163.6MAX.10

ø4.5 ø7

Pg9

Pg9

ø4.5 ø7

MAX.10 168.4

36.2

10
7.

2[
97

.2
]

11
7.

2[
10

7.
2]

2
G H VF3240-   1-   G

H
02
03

L L VF3240- L 1-   02
03 DIN D Y VF3240-   1-   D

Y
02
03

M M VF3240- M 1-   02
03 T VF3240- T 1-   02

03

GG

  
GG

VF3000

(G H
DC

VF3000·5000 

21



44
.3

44.2

168.3
G 300
H 600

2722

73

81

43

2525

13

1/4 3/8
1 P ,5 EA ,3 EB

2×PE

-

50

3 EB

5 EA

3 EB1P5 EA

4A 2B

26
.4

43

84.5 4.5

165.9
1.

7

1.
7

G 300
H 600

2036

4235

2×ø4.3

2213

33281/4 3/8
[4 A ,2 B

50
.3

49.3

178.6300

84

115.8 35.8

40.9

161.8

30
0

)

11
3

10
4

49.8

179.6MAX.10

ø4.5 ø7

Pg9

Pg9

ø4.5 ø7

MAX.10 184.4

52.2

10
7.

2[
97

.2
]

11
7.

2[
10

7.
2]

VF3000
3

G H VF3  40-   1-   G
H

02
03

3
4
5

L L VF3  40- L 1-   02
03

3
4
5

DIN D Y VF3  40-   1-   D
Y

02
03

3
4
5

M M VF3  40- M 1-   02
03

3
4
5

T VF3  40- T 1-   02
03

3
4
5

GG

  
GG

G H
DC

VF3000·5000 5

22



1P 3 EB

4A 2B

5 EA

4A

2B

2×ø5.3(2×ø6.5)

103.7

142.2
G 300
H 600

5

(6.5)

42 (4
5)

(5
2)

(5
8)

1.
2

82

(87)

P
E

-
+

2×M5×0.8
PE

22.5

(26.5)

6.
5

51

(55)

1/4 3/8 1/2
[4 A ,2 B

36

(40)

27

(31) 14 (1
5.

5)

20
.5

(2
4.

5)

G 300
H 600

45
.3

(4
9.

3)

143.4

1/4 3/8 1/2
1(P),5 EA ,3 EB

14 (1
5.

5)
28

.5

(3
2.

5)

74 (7
8)

92

(100)

50

(54)

30

(31)

30

(31)

4.5

(0.5)

148.5300

51
.3

(5
5.

3)

135

140.1

85 ※
89

30
0 3 

m

ø4.5 ø7

Pg9

151.4MAX.10

11
8.

2[
10

8.
2]

12
2.

2[
11

2.
2]

10
8.

2[
98

.2
]

11
2.

2[
10

2.
2]

ø4.5 ø7

Pg9

149MAX.10

10
5

(1
09

)

11
4

(1
18

)

VF5000

2

G H VF5144-   1-   G
H

02
03
04

L L VF5144- L 1-   
02
03
04

M M VF5144- M 1-   
02
03
04

G
1/2

G
  

1/2

G
1/2

G
1/2

1/2

DIN D Y VF5144-   1-   D
Y

02
03
04

T VF5144- T 1-   
02
03
04

G H
DC

VF3000·5000 

23



1/4 3/8 1/2
1 P ,5 EA ,3 EB

14

(1
5.

5)
28

.5

(3
2.

5)

74 (7
8)

92

(100)

50

(54)

30

(31)

30

(31)

1P

4A 2B

3 EB5 EA

4A

2B

2×ø5.3(2×ø6.5)

G 300
H 600

5

(6.5)

42 (4
5) 52 (5
8)

1.
2

82

(87)

7.2

(3.2)

99.2

(103.2)
45.6

(41.6)183.3

1.
2

14/3 81/2
[4 A ,2 B 36

(40)

27

(31) 14 (1
5.

5)

20
.5

(2
4.5

)

P
E

-
+

2×M5×0.8

PE
22.5

(26.5)

6.
5

51

(55)

G 300
H 600

45
.3

(4
9.

3)
46.9

(42.9)

185.7

300

51
.3

(5
5.

3)

196

52

(48)

85 (8
9)

30
0 )

38.5
(34.5)

130.5
(134.5)

179.2

43.6

(39.6)

ø4.5 ø7

Pg9

MAX.10

10
5

(1
09

)

11
4

(1
18

)

197

52.5
(48.5)

ø4.5 ø7

Pg9

201.8

54.9

(50.9)

MAX.10

11
8.

2[
10

8.
2]

12
2.

2[
11

2.
2]

10
8.

2[
98

.2
]

11
2.

2[
10

2.
2]

VF5000
2

G H VF5244-   1-   G
H

02
03
04

L L VF5244- L 1-   
02
03
04

M M VF5244- M 1-   
02
03
04

G
1/2

G
  

1/2

G
1/2

G
1/2

1/2

DIN D Y VF5244-   1-   D
Y

02
03
04

T VF5244- T 1-   
02
03
04

G H
DC

VF3000·5000 5

24



1/4,3/8,1/2
[4 A ,2 B 36

(40)

27

(31) 14 (1
5.

5)

20
.5

(2
4.5

)

P
E

-
+

2×M5×0.8

PE22.5

(26.5)

6.
5

51

(55)

2B

5 EA 1P 3 EB

4A

4A

2B

2×ø5.3 2×ø6.5

G 300
H 600

5

(6.5)

42 (4
5) 52 (5
8)

1.
2

82

(87)

99.2

(103.2)

26.2

(22.2)
64.6

(60.6)202.3

1.
2

14/3 81/2
1(P),5 EA ,3 EB

14

(1
5.

5)
28

.5

(3
2.

5)

92

(100)

50

(54)

30

(31)

30

(31)

74 (7
8)

G 300
H 600

45
.3

(4
9.

3)
65.9

(61.9)

204.7

300

51
.3

(5
5.

3)

215

71

(67)

85 (8
9)

30
0

130.5

(134.5)

57.5

(53.5)

198.2

62.6

(58.6)

ø4.5 ø7

Pg9

MAX.10

10
5

(1
09

)

11
4

(1
18

)

216

71.5

(67.5)

ø4.5 ø7

Pg9

73.9

(69.9)

220.8MAX.10

11
8.

2[
10

8.
2]

12
2.

2[
11

2.
2]

10
8.

2[
98

.2
]

11
2.

2[
10

2.
2]

VF5000
3

G H VF5  44-   1-   G
H

02
03
04

3
4
5

L L VF5  44- L 1-   
02
03
04

3
4
5

M M VF5  44- M 1-   
02
03
04

3
4
5

G
1/2

G
  

1/2

G
1/2

G
1/2

1/2

DIN D Y VF5  44-   1-   D
Y

02
03
04

3
4
5

T VF5  44- T 1-   
02
03
04

3
4
5

G H
DC

VF3000·5000 

25



D
E

021 3 0 1YVF 3 G5

G
300mm

L
300mm

M
300mm

MN
D

H
600mm

LN LO MO DO

L

DC24V 12VAC100V 110V 200V 220V DC24V 12V
AC100V 110V 200V 220V

M DIN
IP65 IP65

Y

YO

LN, MN 2
Y EN-175301-803C DIN 43650C DIN P.50

IP65 VF1000

CE DC

AC

1
3

VF1000
VF3000

1
2
3
4
5

2
2
3
3
3

VF1000 1, 2

1 P.30
2 P.41

2

3

4

VF1000 
VF1000 
VF3000 
VF3000 

―
1

1

―

―
1

―
―

―
―
―

2

30 31 40

1
2
3
4
5
6

AC100V
AC200V
AC110V
AC220V
DC24V
DC12V

F VF1120, VF1220, 
VF3130

F
N
T

Rc, M5
G

NPT
NPTF

M5
01
02

M5×0.8 VF1000
1/8 VF1000, VF3000

1/4 VF3000

A, B

02
03

1/4
3/8

R
U
S
Z

DC
DC
DC

―
D, Y
D, Y

―
DOZ, YOZ

RoHS

VF1000

0

3

VF3000

VF1000
―

VF3000

PE EA/EB

PE EA/EB

26

VF1000·3000 



ms 0.5MPa

2
2
2
2

3

45
12
55
14
100

S, Z
55
12
63
14

100

R, U
45
12
55
14
90

AC

45
12
50
16
90

VF1000

VF3000

  ℃
   MPa

Hz

/s2

VF1000 VF3000

0.1 0.7
-10 50℃

※ IEC60529

45 2000Hz 1

AC110V 115V, AC220V 230V
AC115V AC230V -15% 5%
S
S, Z DC24V −7 10%

  DC12V −4 10%

5
3

·

150/30
DIN IP65※

5
3

2 3
2

2
3

0.15 0.7

V

 W

 VA※

DC

DC

AC 50/60Hz

AC

100V

200V

110V
[115V]

220V
[230V]

G , H
L L)
M (M)

G, H, L, M D, Y
24, 12

100, 110, 200, 220 
±10 ※

0.35 0.4 DIN 0.45

1.30 1.34
[1.42 1.46 ]

1.18 1.22

0.86 0.89
[0.94 0.97 ]

0.78 0.81 0.78 0.87

DIN

LED DIN AC

DIN D Y

1.27 1.46
[1.39 1.60 ]

1.15 1.30

0.86 0.97
[0.94 1.07 ]

27

VF1000·3000 



1P

3 EB

5 EA

4A

2B 2B

4A

VF1000

L L M M DIN D Y

11.7

(13.4)

-

(16.6)

A,B M5×0.8

26
.4

2012

1211.5

(1.6)

(6)

40.7

65.4
<AC 67.6>

G 300
H 600

6 14.8

10

19
.6

3538
.6

E

42
<

A
C

>

30

12
35

14
.5

6
11.8

(5
5)

(4
5)

(1
0)

17
.5

(26)

(16)2×ø5.5

ø2.3
PE

M5×0.8
[5 EA ,3 EB ]

1/8
[4 A ,2 B ] M5×0.8

[4 A ,2 B ]

M5×0.8,1/8"
[1 P ]

2×M4X0.7 5 10 12.8

12
.5

1

42.7

17.8

52.1MAX.10

ø3.5 ø7

56
.864

.3

Pg7

30.5

46
.153

.1
<

A
C

>

37.7
<AC >

35.5

47.5
<AC >

30

45.3

19
.6

35

42
<

A
C

>

30

30

28

VF1000·3000 



5 EA

3 EB1P

2B

4A

VF3000

L L M M DIN D Y

(18.4)
(18.4)

-

52.1MAX.10

ø3.5 ø7

56
.864

.3

Pg7

30.5

46
.153

.1
(A

C
)

37.7
(AC )

35.5

47.5
(AC )

45.3

19
.6

35

42
(A

C
)

G 300
H 600

23 19

66.2

90.9
<AC :93.1>

(6)

(1.6)

1

26
.4

20

2×ø4.325.510

1/8",1/4"
[4 A ,2 B ]

19
.6

55.5

35

31
.5

20.320.52×ø4.2

3538
.6

E

42
(A

C
)

1/8",1/4"
[1 P ]

1/8
[5 EA ,3 EB ]

ø2.3
PE

1

36

30.5

12.5

68.2

(26)

(16)2×ø5.5

(5
5)

(4
5)

17
.5

(1
0)

8
7

55.5 55.5

55.5

29

VF1000·3000 



2

VF 3 1 3 0 5 G 1 01
1
3
5

VF1000
VF3000
VF5000

S
DIN DOZ,DOU,

    YOZ, YOU

、

S
Z
R
U

、

、

、

、 DC AC

―

―
―

P.51

DC
5
6

DC24V
DC12V

AC 50/60Hz
1
2
3

AC100V
AC200V
AC110V[AC115V]

4
7
B

AC220V[AC230V]
AC240V
AC24V

5

K
0.7MPa
1MPa

1
2
3
4
5

2
2
3
3
3

VF1000 1, 2

VV5F 10430
1
3
5

VF1000
VF3000
VF5000

00F
00N
00T

Rc
G

NPT
NPTF

02

20

2

20

30

20
21

P,R
1/8
1/4
3/8
1/2

VF1000

―
―
―

VF3000
―

―
―

VF5000
―
―

※A, B

P.26

VV5F1 30431

00F
00N
00T

Rc
G

NPT
NPTF

31 1/8
EA, EB

M5

02

20

2

20

P.51
T DC T

Z DIN

DOS  YOS

T DC

F
N
T

Rc
G

NPT
NPTF

A, B

M5
01
02
03

M5×0.8
1/8
1/4
3/8

VF1000

―
―

VF3000
―

―

VF5000
―
―

D

E

M5

2
3

VF5000

―

VF3000
―

VF1000
―

VF1000

0 3

VF3000 VF5000 VF1000 VF3000 VF5000

PE EA/EB PE EA/EB

L M DIN DIN EN175301-803

G
300mm

H
600mm

L LN

LO

M MN

MO

D

DO

Y T

YO

G
300mm

H
600mm

DC

CE DC
AC 2

LN, MN 2 L M P.49
DIN EN175301-803 P.50
1) IP65
2)AC24V DC CE

IP65 IP65 IP65

VV5F5-20
10

    VV5F5-21
    15

AC DIN

P.14

VF1000·3000·5000 

1

30



VV5F3-30

VV5F3-30-051 1set 30 5
VF3130-5GZ1-02 3set
VF3230-5GZ1-02 1set
VF3330-5GZ1-02 1set

DC24V

VF3330-5GZ1-02 1set

DC24V

VF3230-5GZ1-02 1set

DC24V

VF3130-5GZ1-02 3set

5

VV5F3-30-051

D

U

1

3

2

10 VF5000 5 1 P R

VF3 30
VF3 33

EXH.

2 20

W 29n+21 W 51n+35 W 63n+64 W 97n+80 W 139n 550

2 20 2 152 10

VF1 30
VF1 33

VF5 20
VF5 23

W g
n

VF1000 VF3000 VF5000

EXH. EXH. EXH. EXH. EXH.

VV5F1-30 VV5F3-30 VV5F5-21

VV5F1-31 VV5F5-20

VF1000·3000·5000 

1 P
1/8

5/3 R
1/8

4 A ,2 B
1/8

4 A ,2 B
1/8

5 EA ,3 EB
M5×0.8

1 P
1/8

4 A ,2 B
1/8,1/4

5 R ,3 R
1/4

1 P
1/4

1 P
3/8

5 R ,3 R
3/8

4 A ,2 B
1/4,3/8

1 P
1/2

5 R ,3 R
1/2

4 A ,2 B
1/4,3/8

31



EXH.

EXH.

EXH.

VF1000
VF3000
VF5000

DXT144-13-3A

DXT031-38-5A

VF5000-70-1A

M4 1.4N m

VF 000 75 A13

F
N
T

Rc

G

NPT

NPTF

3
5

VF3000

VF5000

1/8

1/4

1

VF1000

VF3000

VF5000

DXT031-44-1
M4×39.5 SW

AXT620-32-1
M4×48 SW

DXT144-12-2

DXT155-25-7

DXT156-9-6

VF1000·3000·5000 5

32



55

60
.1

76300

12
0.

3

11
0.

1

30
0

13
7.

1

68
.5

42.3

13
8.

1
M

A
X

.1
0

69

105

96

ø4.5 ø7

Pg9

36.3

12
6.

8

63
.4

G
30

0
H

60
0

+-+- +-+-+-

65

42

20

4A
2B

4A
2B

4A
2B

4A
2B

4A
2B

R
PP

R

17
.5

G
30

0
H

60
0

12
4.

4

P 27.5 23.5

1.7

12

23
.8

23
.8

5

L1

L2

62
.2

17
.8

11
.5

1/8

[4 A ,2 B ]
2×ø5.5

n 1

35

10

21

PE

1/8
1 P , 5/3 R

6

4A
2B

R
P

10

M5×0.8

[4 A ,2 B ]
M5

Pg9

ø4.5 ø7

71
.5

14
2.

9
M

A
X

.1
0

99.2[89.2]

109.2[99.2]

VF1000
30 VV5F1-30- 1-

(G)(H)

M M DIN D Y T

G G
  

G

G

L L

G H

n

L n
L

L1

L2

74.5
64.5

102
  92

129.5
119.5

157
147

184.5
174.5

212
202

239.5
229.5

267
257

294.5
284.5

322
312

349.5
339.5

377
367

404.5
394.5

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

L n

L1

L2

432
422

459.5
449.5

487
477

514.5
504.5

542
532

569.5
559.5

15 16 17 18 19 20

VF1000·3000·5000 

33



EBEAEBEA

+- +-

11

P 27.518

70

47

25

M5×0.8

[5 EA ,3 EB ]

4A
2B

4A
2B

4A
2B

4A
2B

4A
2B PP

5

L1

L2

P 27.523.5

1.7

62
.2

17
.8

G
30

0
H

60
0

17

12
4.

4

23
.8

23
.8

11
.5

1/8
[4 A ,2 B

2×ø5.5

1 n

63
.4

41.3

12
6.

8
G

30
0

H
60

0

9.
3

7.5

34

ø8.2

PE

1/8

[1 P ]

60
.1

81300

11
0.

1

55

12
0.

3

68
.5

47.330
0

13
7.

1

69

110

101

M
A

X
.1

0
13

8.
1

ø4.5 ø7

Pg9

6

10

M5×0.8
[4 A ,2 B

4A
2B P

M5

Pg9

ø4.5 ø7

71
.5

14
2.

9
M

A
X

.1
0

104.2[94.2]

114.2[104.2]

31 VV5F1-31- 3-

G H

VF1000

M M DIN D Y T

G G
  

G

G

L L

G H
DC

n

L n
L

L1

L2

74.5
64.5

102
  92

129.5
119.5

157
147

184.5
174.5

212
202

239.5
229.5

267
257

294.5
284.5

322
312

349.5
339.5

377
367

404.5
394.5

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

L n

L1

L2

432
422

459.5
449.5

487
477

514.5
504.5

542
532

569.5
559.5

15 16 17 18 19 20

VF1000·3000·5000 5

34



16
1.

8

14
5.

8

300

15
1.

6

13
5.

6

67
.8

72
.9

83.5

112.5

103.5

17
9.

6

16
3.

6

M
A

X
.1

0

81
.8

ø4.5 ø7

Pg9

30
0

17
8.

6

16
2.

6

81
.3

49.8

15
2.

3

G
30

0
H

60
0

16
8.

3

76
.2

43.8

n 1

+-+-+-+-+-

72
.5

49
.5

27

2B

4A

2B

4A

2B

4A

2B

4A

2B

4A

R
P

R

R
P

R 24

P 27.5 28

1.7

G
30

0
H

60
0

14
9.

9

16
5.

9 52
.5

36
.5

36
.5

23

1

75
32

.5

6

L1

L2
1/8 1/4

[4 A ,2 B ]

4×ø5.5

17.5

11.5

6546

PE

1/4

[1 P , 5 R , 3 R ]

(2
3.

8)

Pg9

ø4.5 ø7

84
.2

16
8.

4

18
4.

4
M

A
X

.1
0

106.7[96.7]

116.7[106.7]

30 VV5F3-30- 1-
(G)(H)

VF1000

M M DIN D Y T

G G
  

G

G

L L

G H

n

L n
L

L1

L2

83.5
71.5

111
  99

138.5
126.5

166
154

193.5
181.5

221
209

248.5
236.5

276
264

303.5
291.5

331
319

358.5
346.5

386
374

413.5
401.5

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

L n

L1

L2

441
429

468.5
456.5

496
484

523.5
511.5

551
539

578.5
566.5

15 16 17 18 19 20

VF1000·3000·5000 

35



65.8

30
0

17
8.

6

16
2.

6

81
.3

16
1.

8

14
5.

8

72
.9

300 99.5

15
1.

6

13
5.

6

67
.8

128.5

119.5

17
9.

6

16
3.

6

M
A

X
.1

0

81
.8

ø4.5 ø7

Pg9

59.8

15
2.

3

G
30

0
H

60
0

16
8.

3

76
.2

n 1

EXH.EXH.EXH.EXH.EXH.

+-+-+-+-+-

5

88
.5

65
.5

35
.5

27

EXH.

VF3000-75-1A

1/8

(EXH. )

2B

4A

2B

4A

2B

4A

2B

4A

2B

4A

R
P

R

R
P

R 24

P 27.5 28

1.7

G
30

0
H

60
0

14
9.

9

16
5.

9 52
.5

36
.5

36
.5

23

1

75
32

.5

6

L1

L2
1/8,1/4
[4 A ,2 B

4×ø5.5

17.5

11.5

6546

PE

1/4
1 P , 5 R , 3 R

(2
3.

8)

Pg9

ø4.5 ø7

84
.2

16
8.

4

18
4.

4
M

A
X

.1
0

122.7[112.7]

132.7[122.7]

30 VV5F3-30- 1- EXH. VF3000-75-1A
G H

VF3000

M M DIN D Y T

G G
  

G

G

L L

G H
DC

n

L n
L

L1

L2

83.5
71.5

111
  99

138.5
126.5

166
154

193.5
181.5

221
209

248.5
236.5

276
264

303.5
291.5

331
319

358.5
346.5

386
374

413.5
401.5

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

L n

L1

L2

441
429

468.5
456.5

496
484

523.5
511.5

551
539

578.5
566.5

15 16 17 18 19 20

VF1000·3000·5000 5

36



1n

PE

3/8

1 P , 5 R , 3 R

60 83

12.5

17.5

R
P

R

R
P

R

4A

2B

4A

2B

4A

2B

4A

2B

4A

2B

P 33

1/4 3/8

[4 A ,2 B ]

4×ø7

30 50
.5

28

53
.2

53
.272

.2

91
.7

18
3.

3

20
2.

3

30

6.5L2

L1

1.2

3

G
30

0
H

60
0 47.3

92
.9

18
5.

7

20
4.

7

(3
0.

4)

- +- +- +- +- +

29
.5 53

76

98

19
621

5
30

0

53.3

84
.5

84
.5

10
3.

5

89
.6

17
9.

2

19
8.

2

87300 Pg9

ø4.5 ø7

98
.5

19
721

6
M

A
X

.1
0 107

116

Pg9

ø4.5 ø7

20
1.

8

10
0.

9

22
0.

8
M

A
X

.1
0

110.2[100.2]

120.2[110.2]

20 VV5F5-20- 1-
(G)

M M DIN D Y T

G G
  

G

G

L L

G H

VF5000

n

L n
L

L1

L2

93
80

2
126
113

3
159
146

4
192
179

5
225
212

6
258
245

7
291
278

8
324
311

9
357
344

10

VF1000·3000·5000 

37



1n

R
P

R

R
P

R

4A

2B

4A

2B

4A

2B

4A

2B

4A

2B

P 33

1/4 3/8
[4 A ,2 B

4×ø7

30 50
.5

28

53
.2

53
.272

.2

91
.7

18
3.

3

20
2.

3

30

6.5L2

L1

1.2

3

RRRRR

- + - +- +- +- +

1/4

EXH.

EXH.

VF5000-75-1A

29
.5 43

.5 79
.5 10

2.
5

PE

3/8

1 P , 5 R , 3 R

60 83

12.5

17.5

G
30

0
H

60
0 73.8

92
.9

18
5.

7

20
4.

7

(3
0.

4)

98

19
621

5
30

0

(
)

79.8

84
.5

84
.5

10
3.

5

89
.6

17
9.

2

19
8.

2

300

( )

113.5 Pg9

ø4.5 ø7

98
.5

19
721

6
M

A
X

.1
0 133.5

142.5

Pg9

ø4.5 ø7

10
0.

9

20
1.

8

136.7[126.7]

146.7[136.7]

22
0.

8
M

A
X

.1
0

20 VV5F5-20- 1- EXH. VF5000-75-1A
G

VF5000

M M DIN D Y T

G G
  

G

G

L L

G H
DC

n

L n
L

L1

L2

93
80

2
126
113

3
159
146

4
192
179

5
225
212

6
258
245

7
291
278

8
324
311

9
357
344

10

VF1000·3000·5000 5

38



1n

R
R

P

PE

1/2

1 P , 5 R , 3 R

68

15

20

R
R

P

G
30

0
H

60
0

92
.9

18
5.

7

20
4.

7

49.8

(3
4.

4)

R
R

P

98

19
621

5
30

0

55.8

4A

2B

4A

2B

4A

2B

4A

2B

4A

2B

P 33

1/4 3/8

[4 A ,2 B ]

4×ø9

53
.2

53
.272

.2

18
3.

3

20
2.

3

30

1.2

3

91
.7

28 11
0

12
5

L2

L1

17.5

-- +-- +-- +-- +-- +

2.
5

35 55
.5 78

.5

R
R

P

84
.5

84
.5

10
3.

5

89
.6

17
9.

2

19
8.

2

300 89.5

R
R

P

Pg9

ø4.5 ø7

98
.5

19
721

6
M

A
X

.1
0

109.5

118.5

R
R

P

Pg9

ø4.5 ø7

10
0.

9

20
1.

8

22
0.

8
M

A
X

.1
0 112.7[102.7]

122.7[112.7]

21 VV5F5-21- 1-
(G)

VF5000

M M DIN D Y T

G G
  

G

G

L L

G

n

L n
L

L1

L2

163
128

2
196
161

3
229
194

4
262
227

5
295
260

6
328
293

7
361
326

8
394
359

9
427
392

10
460
425

11
493
458

12
526
491

13
559
524

14
592
557

15

VF1000·3000·5000 

39



1n

4A

2B

4A

2B

4A

2B

4A

2B

4A

2B

P 33

1/4 3/8
[4 A ,2 B

4×ø9

53
.2

53
.272

.2

18
3.

3

20
2.

3

30

1.2

3

91
.7

28 11
0

12
5

L2

L1

17.5

RRRRR

- +- +- +- +- +

1/4

EXH.

EXH.

VF5000-75-1A

2.
5

3546

82

10
5

R
R

P

PE

1/2

1 P , 5 R , 3 R

68

15

20
R

R
P

84
.5

84
.5

10
3.

5

89
.6

17
9.

2

19
8.

2

300

( )

116

R
R

P

Pg9

ø4.5 ø7

98
.5

19
721

6
M

A
X

.1
0 136

145

R
R

P

Pg9

ø4.5 ø7

10
0.

9

20
1.

8

22
0.

8
M

A
X

.1
0 139.2[129.2]

149.2[139.2]

R
R

P

G
30

0
H

60
0 76.3

92
.9

18
5.

7

20
4.

7

(3
4.

4)

R
R

P

98

19
621

5
30

0

(
)

82.3

M M DIN D Y T

G G
  

G

G

L L

VF5000
21 VV5F5-21- 1- EXH. VF5000-75-1A

G
G

DC

n

L n
L

L1

L2

163
128

2
196
161

3
229
194

4
262
227

5
295
260

6
328
293

7
361
326

8
394
359

9
427
392

10
460
425

11
493
458

12
526
491

13
559
524

14
592
557

15

VF1000·3000·5000 5

40



VV5F 3 40 02205

F
N
T

Rc
G

NPT
NPTF

02

20

2

20

… …

F

3
5

P,R
1/4
3/8

A,B
1/4
1/4

※A, B

VF3000
VF5000

2

VF 3 1 4 0 5 G 1

K
0.7MPa
1MPa

P.51
T DC T

Z

DIN
DOS  YOS

T DC

D E

AC S
DIN DOZ,DOU, YOZ, YOU

S
Z
R
U

·

·

·

· DC AC

―

―
―

P.51

1
2
3
4
5

2
2
3
3
3

VF3000·5000 
5

3
5

VF3000
VF5000

※ VF1000

0

VF3000 VF5000
―

PE EA/EB

3

VF3000 VF5000
―

4

VF3000
―

VF5000

PE EA/EB

PE

DC
5
6

DC24V
DC12V

AC 50/60Hz
1
2
3
4
7
B

AC100V
AC200V
AC110V[AC115V]
AC220V[AC230V]
AC240V
AC24V

L M
DIN DIN EN175301-803

G
300mm

H
600mm

L
300mm

LN

LO

M
300mm

MN

MO

D

DO

Y T

YO

G
300mm

H

·

IP65 IP65 IP65

CE DC
AC 2

LN, MN 2 L M P.49
DIN EN175301-803 P.50
1) IP65
2) AC24V DC CE

※VV5F5 10

AC DIN

P.14

P.26

41



(VV5F3-40)

DC24V

VF3340-5GZ1 1set
DC24V

VF3240-5GZ1 1set

DC24V

VF3140-5GZ1 3set

5

VV5F3-40-052-02

D

U

1

3

2

D

VV5F3-40-052-02 1set 40 5
VF3130-5GZ1  3set
VF3240-5GZ1  1set
VF3340-5GZ1  1set

EXH.

EXH. 2 20 W 110n+116
VF3 40
VF3 43

VV5F3-40

W g n

VF3000

EXH. 2 10 W 161n+128VF5 44

VV5F5-40

VF5000

10 VF5000 5 1 P R

VF3000·5000 5

1 P
1/4

5 R 3 R
1/4

4 A 2 B
1/4

1 P
3/8

5 R 3 R
3/8

4 A 2 B
1/4

PE
M5×0.8

42



EXH.

EXH.

EXH.

VF3000
VF5000

DXT031-38-5A

VF5000-70-2A

M4 1.4N·m

VF 000 75 A23

F
N
T

Rc

G

NPT

NPTF

3
5

VF3000

VF5000

1/8

1/4

1

VF3000

VF5000

DXT031-44-1
M4×39.5 SW

AXT620-32-1
M4×48 SW

DXT031-30-11

DXT156-9-8

VF3000·5000 

43



52.8

30
0

17
8.

6

16
2.

6

81
.3

16
1.

8

14
5.

8

86.5300

15
1.

6

13
5.

6

67
.8

72
.9

115.5

106.5

17
9.

6

16
3.

6

M
A

X
.1

0

81
.8

ø4.5 ø7

Pg9

46.8

15
2.

3

G
30

0
H

60
0

16
8.

3

76
.2

R
P

R

R
P

R

16
5.

9 52
.5

36
.5

14
9.

9

P 27.5 28

1.7

G
30

0
H

60
0

36
.5

75
33

24

6

L1

L2

4×ø5.5

23
23

0.5

19

13

66

1/4

1 P , 5 R , 3 R

n 1

+-+-+-+-+-

75
.5

52
.5

30

(2
3.

8)

(29.7)

10

23

28

ø2.2

PE

P 27.5

1/4

4 A , 2 B

BB

A A

Pg9

ø4.5 ø7

84
.2

16
8.

4

18
4.

4
M

A
X

.1
0

109.7[99.7]

119.7[109.7]

VF3000
40 VV5F3-40- 2-02

(G)(H)

M M DIN D Y T

G G
  

G

G

L L

G H

n

L n
L

L1

L2

83.5
71.5

111
  99

138.5
126.5

166
154

193.5
181.5

221
209

248.5
236.5

276
264

303.5
291.5

331
319

358.5
346.5

386
374

413.5
401.5

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

L n

L1

L2

441
429

468.5
456.5

496
484

523.5
511.5

551
539

578.5
566.5

15 16 17 18 19 20

VF3000·5000 5

44



62.8

15
2.

3

G
30

0
H

60
0

16
8.

3

76
.2

R
P

R

R
P

R

16
5.

9 52
.5

36
.5

14
9.

9

P 27.5 28

1.7

G
30

0
H

60
0

36
.5

75
33

24

6

L1

L2

4×ø5.5

0.5

23
23

19

13

66

1/4

1 P , 5 R , 3 R

n 1

EXH.EXH.EXH.EXH.EXH.

+-+-+-+-+-

5

38
.5 68

.5 91
.5

30

EXH.

VF3000-75-2A

1/8

EXH.

68.8

30
0

(
)

17
8.

6

16
2.

6

81
.3

16
1.

8

14
5.

8

72
.9

102.5300

( )

15
1.

6

13
5.

6

67
.8

131.5

122.5

17
9.

6

16
3.

6

M
A

X
.1

0

81
.8

ø4.5 ø7

Pg9

(2
3.

8)

(29.7)

P 27.5

10

23

28

ø2.2

PE

1/4

[4 A ,2 B ]

BB

A A

Pg9

ø4.5 ø7

84
.2

16
8.

4

18
4.

4
M

A
X

.1
0

125.7[115.7]

135.7[125.7]

VF3000
40 VV5F3-40- 2-02 EXH. VF3000-75-2A

G H

M M DIN D Y T

G G
  

G

G

L L

G H
DC

n

L n
L

L1

L2

83.5
71.5

111
99

138.5
126.5

166
154

193.5
181.5

221
209

248.5
236.5

276
264

303.5
291.5

331
319

358.5
346.5

386
374

413.5
401.5

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

L n

L1

L2

441
429

468.5
456.5

496
484

523.5
511.5

551
539

578.5
566.5

15 16 17 18 19 20

VF3000·5000 

45



1n

- +- +- +- +- +

32
.5 55

78

A

B

A

B

P 33

1/4

[4 A ,2 B ]

24

30

P

R
P

R

R
R

P 33

4×ø7

50
.5

53
.2

53
.272

.2

91
.7

18
3.

3

20
2.

3

30

1.2

27
.5

L2

L1

6.5

P
E

P
E

M5×0.8

PE

1.
3 55 71 79

13

20.5

28

3/8

1 P , 5 R , 3 R

P
E

P
E

(2
7.

3)

G
30

0
H

60
0

49.3

92
.9

18
5.

7

20
4.

7

P
E

P
E

Pg9

ø4.5 ø7

98
.5

19
721

6
M

A
X

.1
0 109

118

P
E

P
E

84
.5

84
.5

10
3.

5

89
.6

17
9.

2

19
8.

2

300 89

P
E

P
E

Pg9

ø4.5 ø7

10
0.

9

20
1.

8

22
0.

8
M

A
X

.1
0 112.2[102.2]

122.2[112.2]

P
E

P
E

98

19
621

5
30

0

55.3

(1
7)

M M DIN D Y T

G G
  

G

G

L L

G H

VF5000
40 VV5F5-40- 2-02

(G)

n

L n
L

L1

L2

93
80

2
126
113

3
159
146

4
192
179

5
225
212

6
258
245

7
291
278

8
324
311

9
357
344

10

VF3000·5000 5

46



1n
P

E
P

E

M5×0.8

PE

3/8

1 P , 5 R , 3 R

1.
3

55 71 79

13

20.5

28

RRRRR

- +- +- +- +- +

1/4

EXH.

EXH.

VF5000-75-2A

32
.5 45
.5 80

.5 10
3.

5

4

P
E

P
E

98

19
621

5
30

0

(
)

80.8

P

R
P

R

R
R

P 33

4×ø7

50
.5

53
.2

53
.272

.2

91
.7

18
3.

3

20
2.

3

30

1.2

27
.5

L2

L1

6.5

P
E

P
E

G
30

0
H

60
0

74.8

92
.9

18
5.

7

20
4.

7

(2
7.

3)

A

B

A

B

P 33

1/4

[4 A ,2 B ]

24

30

P
E

P
E

84
.5

84
.5

10
3.

5

89
.6

17
9.

2

19
8.

2

300

( )

114.5

P
E

P
E

Pg9

ø4.5 ø7

98
.5

19
721

6
M

A
X

.1
0 134.5

143.5

P
E

P
E

Pg9

ø4.5 ø7

10
0.

9

20
1.

8

22
0.

8
M

A
X

.1
0 137.7[127.7]

147.7[137.7]

(17)

M M DIN D Y T

G G
  

G

G

L L

G H

VF5000
40 VV5F5-40- 2-02 EXH. VF5000-75-2A

G

n

L n
L

L1

L2

93
80

2
126
113

3
159
146

4
192
179

5
225
212

6
258
245

7
291
278

8
324
311

9
357
344

10

VF3000·5000 

47



DC

  0.2 0.33mm2

ø1.9mm

DXT170-71-1

LO
CK

PUSH
PUSH

LO
CK

 

L M

VF 

(D,E )

0.1N m

,

3 2~3 7mm

3 4 5 / SMC
M-C03-3

90°

( + - )

1mm

48



<DC >                 V200 30 4A

AC100      V200 30 1A

AC200V V200 30 2A

AC      V200 30 3A

V200 30 A
2

300

< > 2000mm

DC  AC

VF3130-5LO1-02 VF3130-1LO1-02

V200-30-4A-20 V200-30-1A-20

6
10
15
20
25
30
50

300mm

600mm

1000mm

1500mm

2000mm

2500mm

3000mm

5000mm

DC ( S,Z )

(ø4.5~ø7)
IP65( )

180°

ø4 5 ø7 JIS C 3306 0 5 1 5mm2 2
3

O JIS C2805 R1.25 4M
Y 1.25 3L

1.5

DIN IP65( )

DIN P.50

VF 
3 4 5 / SMC

M-C03-3

2.5 3.75N·m

( )

0.5 0.6N·m

3

0.4 0.5N·m

( )
( )

−

( )

49



Y D
1110

5.
5

8.
5

R DLED

RNL

R
LED

 V200-66-2A

( )

DIN

DC AC  V200 1

<DC >
Z V200 3

U  V200 5

AC Z  V200 7

01
02
07

AC100/110V[AC115V]

AC200/220V[AC230V]

AC240V

05
06

DC24V

DC12V

61
63

D型

Y

AC Z

DC Z

NL  R

LED
D
R

DC U

LED  R

DIN(EN175301-803)

Y DIN EN175301-803B 10mm
DIN D DIN

0.5 0.6N m

0.5 0.6N m

2

0.5 0.6N m

( )

2.5 3.75N m

(ø4.5~ø7)
IP65( )

ø4.5 ø7 JIS C 3306 0.5 1.5mm2  2 3

O JIS C2805 R1.25-3
Y  1.25-3

O

(-)(+)

DC ( S,Z
) + - 1

2

AC24V DC U

AC24V
  V200-61-5-B
  63

VF 
3 4 5 / SMC

M-C03-3

50



24V

0V

1.55W

0.55W

0W
40ms

—

+

LED

—

+

( )

DIN

LED

(+)

,

,

LED
,

,

DIN
LED,

,

P
W
M

(-)

(+)

LED

LED

DIN
NL

NL

1V

<DC >

S

R

L M
U

L M
Z

DIN
Z

DIN
U

)

P 2

    P.16

S, Z
R, U

DC
24V

47V
1V 1V

―

12V

32V

AC

AC

L M
�Z

DIN ·
Z

AC24V LED

1/3 ( DC24V 40ms
)

0.5V (
)

VF 
3 4 5 / SMC M-C03-3

51



VF1 20- 1-M5

VF1 20- 1-01

VF1 3 - 1-M5

VF1 3 - 1-01

30

31

M5

M5

1/8

M5

M5

1/8

1/8

1/8

M5

KQ2H, KQ2S

VF1000

ø3.2 ø4 ø6 ø8 ø10 ø12 ø16

VF3 3 - 1-01

VF3 3 - 1-02

VF3 4 - 1-02

VF3 4 - 1-03

30

40

VF3000

ø3.2 ø4 ø6 ø8 ø10 ø12 ø16

VF5 2 - 1-02

VF5 2 - 1-03

VF5 44- 1-02

VF5 44- 1-03

VF5 44- 1-04

20

21

40

4(A , 2(B

1(P , 5(EA , 3(EB

4(A , 2(B

1(P , 5(EA , 3(EB

4(A , 2(B

1(P , 5(EA , 3(EB

4(A , 2(B

1(P , 5(EA , 3(EB

4(A , 2(B

1(P , 5(EA , 3(EB

1(P , 5(R , 3(R

1(P , 5(R , 3(R

4(A , 2(B

1(P , 5(R , 3(R

1/4

1/4

3/8

3/8

1/4

1/4

3/8

3/8

1/2

1/2

3/8

1/2

1/4

3/8

VF5000

ø3.2 ø4 ø6 ø8 ø10 ø12 ø16

4(A , 2(B

5(EA , 3(EB

4(A , 2(B

5(EA , 3(EB

4(A , 2(B

4(A , 2(B

1(P , 5/3(R

1P

5(EA , 3(EB

4(A , 2(B

1(P , 5(EA , 3(EB

4(A , 2(B

1(P , 5(EA , 3(EB

4(A , 2(B

1(P , 5(EA , 3(EB

4(A , 2(B

1(P , 5(EA , 3(EB

1(P , 5(R , 3(R

4(A , 2(B

1(P , 5(R , 3(R

VF 
3 4 5 / SMC

M-C03-3

52



L M

DC

DXT170-71-1
+-

3·4·5 SMC
M-C03-3

(VF1000·3000

D

0.1N m

E

D,E

P
U

S
H

LO
C

K

P
U

S
H

LO
C

K

AC200V,AC220V

L,M AC
DC AC200V AC220V

0.2 0.33mm2

ø1.7mm

3.2 3.7mm

( DXT170-75-1)

1mm

53



DIN

ø3.5 ø7
JIS C 3306 0.5mm2  2 3

( )

3

1.65 2.5N·m
0.3 0.4N·m

0.2 0.25N·m

·

L, M
<DC >

DIN
<DC >

DS, DOS, YS, YOS

<AC >
DZ, YZ

· DZ, YZ

<AC >

LED
−,

,−

LED

( )

( )

−,

,−

LED
−,

,−

NL

NL

( )

( )

DIN

ISO# EN-175301-803C  DIN 4365OC
8mm

DIN IP65( )

, 90° 4

DIN

DC24V
DC12V
AC100V
AC200V

AC110V AC115V
AC220V AC230V

24V
12V

100V
200V
110V
220V

SY100-82-3-05
SY100-82-3-06
SY100-82-2-01
SY100-82-2-02
SY100-82-2-03
SY100-82-2-04

DIN D

DIN Y

SY100-82-1

NL
R

LED
R

AC DC

RLED

1 2

RNL

1 2

DC24V
DC12V
AC100V
AC200V
AC110V
AC220V

24V
12V

100V
200V
110V
220V

SY100-61-3-05
SY100-61-3-06
SY100-61-2-01
SY100-61-2-02
SY100-61-2-03
SY100-61-2-04

SY100-61-1

3·4·5 SMC
M-C03-3

(VF1000·3000

54



安全注意事项 请仔细阅读《SMC产品使用注意事项》(M-C03-3)及《使用说明书》，在进行确认的基础上，正确使用本产品

①请系统的设计者或决定规格的人员来判断元件是否合适。
这里登载的产品，其使用条件多种多样。应由系统的设计者或决定规格的

人员来决定是否适合该系统。必要时，还应做相应的分析试验决定。满足

系统所期望的性能并保证安全是决定系统适合性的人员的责任。通常还应

依据最新产品样本和资料，检查规格的全部内容，并考虑元件可能会出现

的故障情况，来构成该系统。

②请有充分知识和经验的人员安装使用。
这里登载的产品一旦使用失误是危险的。

进行机械装置的组装、操作、维护等，应由有充分知识和经验的人员进行。

③直到确认安全之前，绝对不可以使用机械装置或拆除元件。
1. 在机械装置的检修和维护之前，必须确认被驱动物体已进行了防止落下

处理和防止暴走处理等。 

2. 在拆除元件时，应在确认上述安全措施后，切断能量源和该设备的电源

等，确保系统安全的同时，参见使用元件的产品单独注意事项，并在理

解后进行。

3. 再次启动机械装置的场合，要注意在确认进行了防止急速伸出处理后进

行。  

④在下述条件和环境下使用的场合，从安全考虑，请事前与本公
司联系。  
1. 用于已明确记载规格以外的条件及环境，以及在屋外或日光直射的场合

使用。

2. 用于原子能、铁道、航空、车辆、医疗机械、饮料、食品机械、娱乐设

备、紧急切断回路、冲压用离合器、制动回路、安全机械等。

3. 预料对人和财产有较大影响，特别是安全方面有要求的使用。 

4. 在互锁回路中使用的场合，请设置具有机械性故障保护功能等的多重联

锁方式。另外，请定期进行检查，确认设备是否正常工作。

警告

保证及免责事项/适合用途的条件  
使用产品的时候，适用于以下的[保证及免责事项]、[适合用途的条件]。确
认以下内容，在承诺的基础上使用本产品。

本公司产品，是面向制造业提供的。
此处刊登的产品，主要是面向以和平利用为目的的制造业提供的。 
在制造业以外使用的场合，请与本公司协商，交换必要的规格书，并签约。 
如有不明之处，请向本公司最近的营业点咨询。

注意

『保证及免责事项』

①关于本公司产品的保证期间是，从使用开始的1年以内，或者购
买后的1.5年以内，以先到为准。※3)

另外，关于产品的耐久次数、行走距离、更换零件等有关规定，请向
附近的营业所咨询。

②在保证期内，如明确由本公司责任造成的故障或损伤的场合，本
公司提供代替品或必要的可换件。
另外，此处的保证是本公司产品单体的保证，由于本公司产品的
故障引发的损害不在保证对象范围内。

③也可参见其他产品的单独保证以及免责事项，并在理解之后使用。

※3) 真空吸盘不适用于从使用开始的1年以内的保证期间。
真空吸盘为消耗件，产品保证期间为购买后1年。 
但是，即使在保证期间内，由于使用真空吸盘而造成磨耗，或橡胶材质的劣
化等场合，也不在产品保证的适用范围内。

『适合用途的条件』

向日本以外市场出口的场合，必须遵守日本经济产业省指定的法令(外
汇及外国贸易法)、手续。

这里所指的注意事项，记载了应如何安全正确的使用产品，以防止对自身和他人造成危害
或损伤。根据这些事项潜在的危害或损伤程度，将有关事项分成「注意」「警告」「危险」三
种标志。有关安全方面的重要内容，都记载在国际标准(ISO/IEC)、日本工业标准(JIS)※1)及
其它安全法规※2)中，必须遵守。

※1) ISO 4414: Pneumatic fluid power – General rules relating to systems.
 ISO 4413: Hydraulic fluid power – General rules relating to systems.
 IEC 60204-1: Safety of machinery – Electrical equipment of machines. 
   (Part 1: General requirements)
 ISO 10218-1992: Manipulating industrial robots - Safety.
 JIS B 8370: 气动系统通则
 JIS B 8361: 液压系统通则
 JIS B 9960-1: 机械类的安全性－机电装置(第1部:一般要求事项)
 JIS B 8433-1993: 产业用操作机械人－安全性
 等

※2) 劳动安全卫生法

 等 

误操作时，可能会使人受到伤害，或设备受到损害的事
项。

误操作时，有可能造成人员死亡或重伤的事项。

注意 :

警告 :

危险 : 在紧迫的危险状态，不回避就有可能造成人员死亡或重
伤的事项。

安全上的注意

地址: 北京经济技术开发区兴盛街甲2号 邮编: 100176
电话: 010-67885566                       传真: 010-67882335

本产品样本所涉及的产品，如发生任何变更，恕不另行通知。

SMC(China)Co.,Ltd.  All Rights Reserved
RX

SMC(中国)有限公司 SMC代理商

http://www.smc.com.cn 


